

沪指放量下跌 失守 2500 点

四大利空齐袭,沪指跌 1.8%,报收于 2479 点,创业板逆势涨 0.47%

□本报综合

【两市股指大幅跳空低开】

受欧美股市调整影响,两市股指昨日大幅跳空低开,金融、有色两大权重股领跌,大盘全天低位震荡,昨日创业板指数走势强劲。节能环保概念股成为昨日最大的亮点,多只个股涨停。市场呈现二八分化现象,权重股调整,小市值个股上涨。临近收盘,大盘再度跳水,大盘失守 5 日、10 日均线。

截至昨日收盘,沪指报 2479.54 点,跌 1.8%,成交 854.6 亿元,险守 60 日线;深成指报 10477.55 点,跌幅 1.4%,成交 903.1 亿元;创业板逆势翻红,收报 895.27 点,涨 0.47%。

盘面上看,两市板块普跌,截至收盘仅医疗器械板块翻红,传媒娱乐板块暴跌近 5%,黄金、水泥、有色、金融等 20 余板块跌幅超过 2%。

个股方面,截至收盘两市超八成个股下跌,中青宝等 14 股涨停,济南钢铁、莱钢股份因并购重组获通过盘中双双涨停,无跌停个股。

【四大利空齐袭】

昨日 A 股市场下跌源于四大利空:

一、意大利国债收益率突破“生死线”,市场担心会引发规模更为庞大的意大利债问题。

二、美国三大股指全线暴跌超 3.2%,给市场信心带来沉重打击,直接导致 A 股大幅低开。

三、中交股份启动 IPO 反向路演,或 11 月底上市,将抽掉市场近 200 亿元的资金,严重打击了做多信心。

四、本轮反弹热点板块传媒娱乐板块集体跳水,给市场传递出调整信号;同时银行、有色等权重股深幅调整拖累股指低开低走。

近期大盘走势较为震荡,投资者注意手中个股波段操作,可关注科技股、节能环保概念股。

【后市展望】

市场分析人士认为,昨日大盘未能摆脱欧债危机的利空影响,震荡下行。

目前政策面已经悄然转向,继汇金大举增持四大行、国务院力挺小微企业后,财政部也宣布减税,四季度的信贷政策也有望保持宽松,这些政策利好不断涌出,标志着前期大调整已经结束,后市将步入上升趋势,而目前回落就成为最佳的低吸时机。

证监会酝酿完善 IPO 管理办法和再融资办法,或将减缓 IPO 及再融资,从而降低对市场的影响。

昨日消息面提供了诸多利好,环保行业的利好给市场提供了较多炒作题材,创业板的飙升很大程度上源于该题材。



10 月份 A 股账户活跃度创一年来新低

□据《上海证券报》

据中登公司月报显示,10 月 A 股账户活跃度与持仓账户占比双双创出一年来新低。

数据显示,10 月沪深两市当月参与交易的 A 股账户数为 1621.39 万户,较 9 月减少了 210.14 万户,占期末 A 股有效账户数的 11.87%,较 9 月下降了 1.59 个百分点。10 月末持仓的 A 股账户数为 5712.75 万户,比 9 月减少了 0.63 万户,减幅为 0.01%。持仓 A 股账户占全部 A 股有效账户的比重为 41.83%,较 9 月下降了 0.16 个百分点。A 股交易账户数与持仓账户占比均处于一年以来的最低水平。

另据开户数据显示,10 月日均新开 A 股账户数较 9 月略有减少。

美国证交会加强 对借壳上市的监管

□新华社华盛顿 11 月 9 日电 (记者 王宗凯 阳建)

美国证券交易委员会 9 日表示,证交会已批准美国三家主要证券市场提高借壳上市门槛的新规定,以加强对外国公司通过反向收购在美国上市的监管。

根据纳斯达克证券市场、纽约证券交易所和美国证券交易所的新规定,试图通过反向收购在这三家交易市场上市的公司必须满足以下两个条件,一是在反向收购以后必须经历一年的“成熟期”,即在美国场外交易市场或其他受监管的美国或外国证券交易所交易满一年,同时向美国证交会提交所需报告,包括经审计的财务报表;二是在提交上市申请和交易市场批准其上市之前的 60 个交易日内,至少有 30 个交易日股价不得低于规定的某一价位。

新规定同时也提出两个豁免条件,要么上市时有大量公司认购承诺,要么在反向收购之后已向美国证交会提交至少四年经审计的年报。

美国证交会主席玛丽·夏皮罗说,加强对借壳上市的监管将更好地保护投资者权益。

2500

